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У Польщі відреагували на те, що Зеленський не
приїде на конференцію в Гданську
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 24 червня 09:08

Польські високопосадовці прокоментували те, що президент Володимир Зеленський не приїде на
конференцію в Гданську.

Так, керівник Бюро міжнародної політики при президентові Польщі Марчін Пшидач заявив, що
співорганізаторами заходу є Зеленський та прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск, тож рішення
президента України «виставляє польського прем'єра на посміх». Про це він написав у своєму X. За його
словами, обидва політики підписували запрошення на конференцію, мали бути господарями заходу та
приймати гостей.

Віцепрем’єр, міністр оборони Польщі Владислав Косіняк-Камиш сказав, що попри рішення Зеленського,
“ми зробимо все, щоб результати для Польщі, зміцнення безпеки та співпраці з Україною, а також
економічні наслідки були якнайліпшими”. Про це він сказав під час пресконференції в Мадриді, передає
Slawa. Косіняк-Камиш додав, що «після ночі настає день, а після бурі — спокій (що є цитатою з пісні 1975
року "Jest taki samotny dom" культового польського рок-гурту "Budka Suflera", - авт.), після цих емоцій ми
знайдемо спільне рішення».

- Є певний символічний жест, який розпочався з неправильного рішення президента Зеленського. Але
зробімо все, щоб не втратити робочу силу в Польщі, не втратити шанс на економічний розвиток і
створення безпечного простору на східному фланзі НАТО. Україна є буфером безпеки для Польщі, —
заявив він.

Новини по темі: Польща Володимир Зеленський
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Головна  Політика

Фото: facebook.com/zelenskyy.official

23 червня прем’єр-міністр України Юлія Свириденко оголосила, що очолить делегацію, яка візьме
участь у Конференції з відновлення України в Гданську 25-26 червня. До цього польські ЗМІ
повідомили про це.

Це сталося на тлі того, що 19 червня президент Польщі Кароль Навроцький позбавив Володимира
Зеленського вищої державної нагороди - ордена Білого орла - через надання 26 травня
почесного найменування “героїв УПА” одному з підрозділів ЗСУ.
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